
Општина Бечеј дана 28. марта 2025.године истовремено објављује ДВА 
Јавна позива за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и 
станова на територији општине Бечеј. 

Укупна средства обезбеђена од стране Министарства рударства и 
енергетике и Oпштине Бечеј, за оба Јавна позива износи заједно - 20.000.000,00 
динара. 

ПРВИ Јавни позив се односи на све грађане општине Бечеј, док се ДРУГИ 
Јавни позив односи на грађане који имају статус енергетски угрожених купаца. 

Грађани у оквиру Првог Јавног позива могу да добију средства у износу 
до 50% укупних трошкова, док се у оквиру Другог Јавног позива могу добити 
средства у износу до 90% трошкова. Важна напомена је да у оквиру оба јавна 
позива ипак постоје ограничења по појединачној пријави за сваку меру, 
односно у случају високе вредности предрачуна радова – процентуално учешће 
јавних средстава је мање од приказаних (максималних).  

Сви грађани (домаћинства) се могу пријавити за 9 мера енергетске 
санације: 1)замена спољних прозора и врата, 2)изолација спољних зидова, 
3)изолација испод таванице/крова, 4)замена грејача простора са ефикаснијим 
котлом на гас, 5)замена грејача ефикаснијим котлом на биомасу, 6)уградња 
топлотне пумпе, 7)замена и уградња цевне мреже и грејних тела, 8)уградња 
соларних колектора за припрему топле воде и 9)уградња соларних панела за 
производњу електричне енергије за сопствене потребе.  

Енергетски угрожени грађани се не могу пријавити за мере 8 и 9. 
Подносилац пријаве уз пријавни образац, доставља и 

предрачун/профактуру коју је издао један од привредних субјеката, који се 
претходно пријавио на Јавни позив за привредне субјекте, у оквиру којег је 
донето Решење о листи пријављених привредних субјеката. 

 
Сви детаљнији услови се могу пронаћи у тексту оба Јавна позива, који су 

објављени на сајту општине Бечеј, у делу – Сервис грађана-Енергетска 
санација, а могу се преузети и лично у згради Општине, у канцеларији број 15 – 
где се може добити помоћ при конкурисању. Поред тога, грађани се могу 
обратити на број телефона 021/6811823. 

 
Пријаве се подносе у затвореној коверти, на писарницу Општине и 

одобраваће се по редоследу како буду примљене. 
Јавни позив траје до утрошка средстава а најкасније до 25.априла 

2025.године. 
Пријаве по основу оба Јавна позива ће се примати до укупно обезбеђеног 

износа од 20 милиона динара. Након тога ће се примити још око 10% укупног 
броја пристиглих пријава, које ће се узети у разматрање уколико Комисија 
након прегледа претходно пристиглих пријава одбије неку од њих. По пријему 
тог додатног броја пријава, Комисија ће обавестити јавност о прекиду пријема 
пријава на предметне Јавне позиве. 

Како би сви грађани били упознати са предметним Јавним позивима и 
имали довољно времена да се припреме, ПРИЈАВЕ НА ЈАВНЕ ПОЗИВЕ ЋЕ СЕ 
ПРИМАТИ ОД 10.ДАНА ОД ОБЈАВЕ КОНКУРСА, ОДНОСНО ОД 7.АПРИЛА 
2025.ГОДИНЕ. 


